

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.03.2019 10:28:41

формирования заключения врача: 13.03.2019 08:37:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/301112/answer/301124>



Заключение врача

Здравствуйтесь! После ТУР мочевого пузыря можно, конечно, сидеть. Сразу, после операции - но сначала будет катетер в мочевом пузыре, дня на 2-3, будет мешать. Постельного режима вообще нет, только на время спинальной анестезии. Но надо будет соблюдать щадящий режим, т.к. баллончик от катетера фолли может травмировать стенку мочевого пузыря при активных движениях. Лечебно-охранительный режим - в течение 1 месяца - надо избегать физических нагрузок. Половой покой - не менее 3 недель. Альтернативой может быть курс инстилляций таких препаратов, как урогиал, уролайф. Удачи!